
BLÅVANDSHUK GOLFKLUB 
REFERAT FRA 

GENERALFORSAMLINGEN SØNDAG D. 26.11.2023 
 

Fremmødt antal medlemmer: 50 medlemmer 
 

Velkomst 
Annie og derefter Margit Buhl bød velkommen, hvorefter der blev sunget ”Højt Fra 

 Træets Grønne Top” på tre forskellige melodier. 
 

1. Valg af dirigent. 
Bestyrelsen foreslog Hans Jørn Bollerslev som blev valgt.  
Han kunne erklære generalforsamlingen for rettidig indkaldt og beslutningsdygtig. 

 Kim Nielsen og Bente Hau blev foreslået og valgt som stemmetællere. 
 

2. Beretning om klubbens virksomhed i det forløbne år. 
 Formanden Annie Lauridsen aflagde beretning. 
 Se nederst. 
 

3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse. 
Forretningsfører Lars Okholm fremlagde det reviderede regnskab for regnskabsåret  
2022/23 som udviste et overskud på kr. 4.509 og en ny egenkapital på kr. 371.647. 
Regnskabet blev vedtaget. 
 
Annie opfordrede medlemmerne til at tilmelde kontingentbetalingen til PBS, alterna- 
tivt lave en bankoverførsel fordi MobilePay er blevet for dyrt. I 2023 betalte klubben 
kr. 0,75 for at modtage en kontingentbetaling på kr. 5.790. I 2024 vil det samme koste 
et gebyr på kr. 57,32. For eksempelvis 400 medlemmer vil det betyde en ekstra udgift 
på kr. 22.628. Derfor kan der blive tale om at pålægge MobilePay betalinger et gebyr. 
 
Inge Åsted ville gerne have at man går tilbage til at udsende INFO-Nyt i papirudgave. 
Karsten Skjøtt forklarede at bestyrelsen hellere vil bruge de kr. 23.000 det koster på 
andre aktiviteter der gavner medlemmerne, men han sender gerne på papir til dem 
der ønsker det. 

 

4. Forelæggelse af budget og fastlæggelse af medlemskontingenter og indskud. 
Forretningsfører Lars Okholm fremlagde budgettet hvor der budgetteres med et  
overskud på kr. 2.376 i regnskabsåret 2023/24. 
Baneselskabet og bestyrelsen i forening foreslog uændret kontingent. Vedtaget. 

 

5. Forslag fra bestyrelsen. 
 Ingen 
 

6. Forslag fra medlemmerne. 
Ingen 

  



 

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer og 2 suppleanter. 
På valg var Annie Lauridsen, der ikke modtager genvalg 

Flemming Karris Sørensen 
Kim Mortensen 

 
Blandt en del foreslåede blev der foretaget valg mellem: 

 
 Anders Jensen   15 stemmer 

Kirsten Kaltoft  Valgt  med  34 stemmer  
Flemming Karris Sørensen Valgt  med  44 stemmer 
Kim Nielsen  Valgt  med  33 stemmer  
Kim Mortensen  24 stemmer 
 

Suppleanter blev: 
 Finn Hedegaard uden afstemning 

Anders Jensen  uden afstemning 
 
 

8. Valg af revisor og revisorsuppleant. 
På valg Carl Chr. Deichgräber 
og suppleant Tage Bull 
 
Valgt blev  Tage Bull 
Suppleant Henning Terp 
 

9. Eventuelt. 
 Karsten Skøtt hædrede årets klubmestre: 
 
  Slagspil: 
  A rækken: Tobias Højbjerg                       
  B rækken: Ejvind Kristensen 
  C rækken: Torleif Skouboe 
  
  Hulspil  
  A rækken: Tobias Højbjerg 
  B rækken: Ejvind Kristensen 
  C rækken: Jesper Kristensen 
 
 Flemming Karris 
  Vinder af sommerturneringen i hulspil blev Sigfred Hansen. 
 
 Peter Nielsen fra Bane selskabet fortalte om 
  Vand på banen, der er gjort en del for at fjerne det 
  Hegnet ved udslagsbanen er fjernet. 
  Der er kommet ny Greenkeeper. Preben er flyttet til Vejen Golfbane. 
  Michael Smedegård ansat og arbejder blandt andet med at få banens  
   sprinklere og andet registreret på GLFR 
  Ho Pub. Der er gjort en stor indsats for at få det til at køre, men besøgs- 
   tallene skulle gerne øges, men det er svært at få turister  
   til at spise på en golfbane. 



 
 Flemming Karris 
  Takkede Annie for en kæmpe indsats i bestyrelsen for klubben både til 
   daglig og ikke mindst i forbindelse med hendes ”barn” 
   Company Day som er en kæmpe succes og berømt i golf 
   kredse langt omkring. 
  Annie lovede at arbejde videre i klubben som frivillig. 
 
 Annie Lauridsen  
  Takkede for mange gode år i bestyrelsen og for et godt samarbejde i 
  bestyrelsen. 
  Tak til Hans Jørn Bollerslev som dirigent. 
  Tak til afgående Kim Mortensen for arbejdet i bestyrelsen. 
  Tak til Jørgen Thoning der ønskede at stoppe som suppleant. 
  Tak til Tage Bull som revisor (suppleant). 
 
 
 
______________________________  ______________________________ 
Dirigent Hans Jørn Bollerslev   Referent Lars Okholm 
 

 
Efter generalforsamlingen mødtes den nye bestyrelse som konstituerede sig sådan: 
 
Formand Flemming Karris Sørensen  Medlem Kirsten Kaltoft 
Næstformand Karsten Skjøtt   Medlem Margit Buhl 
Kasserer Thorbjørn Jull   Medlem Kim Nielsen 
 
Der blev aftalt et bestyrelsesmøde d. 6. december kl. 17:00 i Ho Pub. 
Annie Lauridsen’s og Kim Mortensen’s nøgler til klublokalet blev overdraget til Kim Nielsen og Kirsten 
Kaltoft. 
 
 
Formandens beretning : 
 
1 Formandens beretning 2023 Så er det igen tid til beretning om året det gik! Når man sådan skal se 
tilbage til den forgangne sæson, har man det jo med at glemme det negative og kun tænke på det 
positive. Jeg synes jo er dejligt, at vi mennesker har det sådan, for har der været noget dårligt så er 
det jo med at glemme det straks. Men har der det? nej det kan jeg i hvert fald ikke huske, jeg synes vi 
har haft et fantastisk godt golf år. Vores bane har nok aldrig stået flottere og sådan har det været i 
hele sæsonen! Stemningen i klubben har været positiv og det kommer jeg tilbage til. Når vi skal 
gennemgå året, så startede vi med ved opstartsaftenen at have musik med sanglærken Tina Wiberg 
& Sebastian, som underholdt os med fællessang og det var jo pragtfuldt, som alle sang med – en 
fantastisk stemning. Det kan vi godt gentage! Igen i år prøvede vi at lave et hold med Kvinder & Golf, 
men der var desværre kun 4 der tilmeldte sig, og det er for lidt til det indhold der er i dette 
arrangement. Men der vil blive taget fat på nytænkning til den kommende sæson. Udover dette 
havde vi flere begyndere på det almindelige begynder hold. Tak til de hjælpere der yder en stor 
indsats ved begge arrangementer. Vores matcher har i dette år været godt besøgt, vi har mistet et 
par sponsorer, men nye er kommet til. Vores medlemmer er lidt langsomme til at tilmelde sig (jeg 
tror de lige skal se vejrudsigten først) Det har vi selvfølgelig lært at leve med, men det betyder, at de 
der står for matchen først kan gøre den matchen færdig i sidste øjeblik! Maraton golf – Det var nyt da 



Henne havde afløst Varde golfklub, men det fungerede helt fantastisk. En dejlig dag med super 
spillere der stråler af energi, en fantastisk dag og igen i år havde vi to super kvinder fra Ho – Kirsten 
Kaltoft med 121 point på tre runder og Margit Buhl med 101 point godt gået af jer begge to! På herre 
rækken var vi også repræsenterede, men ikke i præmierækken – det bliver vi til næste år. 2 Sankt 
Hans var igen i år et fantastisk velbesøgt arrangement – tænk vi havde problemer med om vi måtte 
tænde bålet pga manglende regn – det kan vi jo slet ikke forestille os nu med alt den regn vi har fået. 
Preben Friis Hauge holdt en fantastisk båltale, som blot blev holdt i restauranten. Company Day i 
september blev, som de senere år, igen en succes, vi fik i år det største overskud vi nogensinde har 
haft. Stemningen var fantastisk og tilslutningen stor, der var hold på ventelisten der ikke kunne 
komme med. Lad os håbe vi kan forsætte med den store succes og dejlige stemning. Husk på, at uden 
opbakning af vores medlemmer var det umuligt, at gennemføre dagen. Det er fordi ’gæsterne’ får en 
servicering af jer der er perfekt. Ho Pub har set dagens lys – og her har Jana og Jan lavet en stor 
indsats, hvilket har betydet, at vi har fået den gode stemning tilbage i gården og restauranten. Tak til 
dem, og det øvrige personale, det er så dejligt igen at komme her! På banen er der sket ændringer. 
Udslagsbanen er ændret, og iflg. Jan bliver der nu lavet overdækning på nogle af udslagsstederne. 
Dette har betydet, at vores par 3 bane er forsvundet, men vi som klub brugte den jo også kun i de par 
måneder der var begyndere. Det har betydet, at vi har fået lavet et nyt tee sted på Skovbanen, så de 
lange huller er mere overskuelige. I årets løb har greenkeeperne arbejdet på at få lavet to nye par 5 
huller og de vil blive åbnet i løbet af kort tid. Det drejer sig om, at få det tekniske på plads med 
golfbox og GLFR, hvor baneguiden bliver lagt ind. Banen bliver samtidig vendt, således at hul 10 
bliver hul 1 – hvilket betyder, at vi skal have nye baneskilte sat op på tee stederne. Samtidig vil der fra 
forår komme robotter på banen, der vil afløse greenkeeperne med at klippe fairway’s – men samtidig 
skal klubben have udarbejdet nye lokalregler. Hvordan skal spiller forholde sig, hvis bolden rammer 
en robot, eller hvis robotten flytter bolden o.s.v. I sekretariatet er der sket ændringer, idet Karina 
ønskede nye udfordringer, og vi har været så heldige, at Lars Okholm havde lyst til, at prøve nye 
udfordringer. Velkommen til Lars og held og lykke. Vi arbejder nu på, at få kontoret ombygget så det 
kan blive et fælles kontor med golfcentrets medarbejdere. Planen er, at stuelejligheden ved siden af 
os skal lægges sammen med vores. Det forventer vi går i gang straks i det nye år. 3 Medlemstallene er 
forsat stigende, hvilket vi kun kan være tilfreds med. Fuldtidsmedlemmer er steget med 23 til 395 
Flexmedlemmer er steget med 156 til 349 LD er faldet med 2 til 76 Men i alt en stigning på 176 
personer, det er meget tilfredsstillende. Flexmedlemmernes stigning skyldes især Tage Bull, som 
modtaget indmeldinger i weekenden, får dem oprettet straks så de kan komme ud og spille – det er 
noget der betyder meget! Nu får vi alle snart en ny opkrævning på vores kontingent for det 
kommende år. Vi vil gerne opfordre alle vore medlemmer til, at tilmelde kontingentet til 
betalingsservice. Det gør arbejdet meget nemmere for administrationen. Hvis I ikke ønsker, at 
tilmelde til PBS vil vi anmode om, at betalingen foregår ved bankoverførsel og ikke på MobilePay. 
MobilePay har indført en forhøjet afgift på 0,99% for hver indbetaling mod tidligere 0,75 kr. – Dette 
betyder en afgift for os på 57,50 kr. for fuldtidsmedlemmer. Med 400 af disse vil det betyde en udgift 
på lidt under 23.000 kr. bare for denne gruppe – hertil kommer alle de andre grupper. Hvis vi ikke får 
dette indført af frivillig hedens vej vil vi være nødsaget til at opkræve en afgift ved betaling af 
kontingent på MobilePay. Derfor kære medlemmer tilmeld jer PBS! Desværre har vi ikke vores revisor 
med i år. Carl Christian Deichgræber har fået en hjerneblødning der har givet en lammelse, hvilket 
har betydet, at han ikke kunne lave vores regnskab, hvilket han har klaret de sidste minimum 25 år. Vi 
har så været så heldige, at Lars Okholm kunne lave det og vores revisor suppleant Tage Bull og 
kasserer Thorbjørn Jull har revideret og godkendt det. Dette var så min sidste beretning, da jeg 
stopper i dag som formand for vores klub og træder ud af bestyrelsen. Jeg vil gerne sige jer alle 
sammen tak for den opbakning og store støtte jeg har fået af klubben og golf centret i mit arbejde. 
Det har været en god tid, men det er også tiden, hvor nye kræfter skal til. Jeg vil selvfølgelig altid lave 
frivilligt arbejde i klubben og på golfcentret og være behjælpelig i overgangsperioden med de ting jeg 
kan. Tak for alt og for et godt golf år og håbet om næste sæson vil blive lige så flot og god som i år. 
Annie Lauridsen 


